

# 驾驶员刚离开 大货车就“开溜”

## 三名市政工人侥幸车轮下逃生

星报讯(查甜甜 徐玲 记者张敏) 7月8日18时许,省城长江东大街与当涂路交口北侧,正在埋头干活的夏师傅抬头一看,不得了!一辆无人驾驶的货车不紧不慢地朝着人行道冲来,一连撞倒两棵碗口粗的树后,停止了前进,而三名正在施工的工人反应及时,逃过一劫。

记者赶到现场时,肇事的大货车已被拖离现场,但整个区域的绿化带受损严重,两棵树木被齐根撞断,歪倒一侧。

目击者之一夏师傅说,事发前,他和两名同伴正在这一区域施工,负责维修路肩,为了施工安

全,甚至还在沿线拉起警戒线。“快要收工了,我抬头一看,呀,怎么有车冲过来了。”夏师傅称,当时一辆满载钢筋的大货车,缓缓驶来,还打着左转向灯。

速度不快,听不到马达声,一直往坡底行驶。眼瞅着要冲进警戒线时,夏师傅下意识瞄了一眼,车内居然没人!“快跑!”夏师傅拉着身旁两名同伴立马跑开,待扭头看时,货车已经冲撞上绿化带,两棵树木应声倒地,停在路边的一辆电动车被货车轧成两截。

逃过一劫的三人开始观察驾驶室,确实无人在内。就在这时,一名男子急匆匆跑来,称自己就

是货车驾驶人。该男子称,自己驾车运钢筋去其他地方,经过此处时,将车停靠路边,刚下车去店内买东西。“可能是货物过重,又忘记了拉手刹,加上事发地是下坡路,车辆才自己跑动了。”夏师傅说。之后,交警赶到,对现场进行勘察拍照,驾驶人负全责。

警方提醒驾驶人,为防止溜车,停车时要注意挡位。手动挡车,停放时不要放在空挡,可以放其他挡位,然后拉好手刹。但是启动时,不要忘了先调回空挡,或者踩离合启动,防止车子突然加速窜出。对于自动挡车,停车时放在P挡就可以了。

### 东西“双城”齐招设计师

星报讯(星级记者 宛月琴) 一个在东,一个在西,合肥东西“双城”双双招贤。记者昨日从合肥招投标中心了解到,合肥新站区、高新区正在全球招标各自区域规划设计招标方案。

概括说来,新站区的招标方案主要是给城市设计LOGO(标志),还要提出城市绿化景观总体控制要求,提出城市公共空间系统的布局规划,提出重点道路、特色

街道、特色区域的风貌控制要求,甚至新站区的建筑物、景观的颜色应该怎样搭配也要提出方案。

高新区则主打“一山两湖”,在此立意基础上对投标方提出了四个层面的设计要求:为合肥市西部组团核心区定位;为高新区“一山两湖”核心区城市策划;为高新区“一山两湖”核心区概念规划;为高新区“一山两湖”核心区重点区域城市设计。

### 轻点鼠标实现公房出租

星报讯(杨楠楠 星级记者 宛月琴) 轻轻点下鼠标,就能很快将公房出租。记者昨日从合肥招投标中心了解到,自合肥市公房进场交易以来,已经基本实现网络化和信息化。

据介绍,合肥建立了出租意向方会员库,现会员数已达到

199家,同时开发了短信发送功能,实现房屋出租信息短信及时通知,使意向方更快掌握房屋出租信息,扩大了项目的宣传面。此外,借助金马甲网络交易平台实行房屋出租网络在线竞拍,实现了意向方足不出户就可完成交易,减少投标人的投标成本。

### 庐江兆河大桥今日放行

星报讯(万志军 宋帮青 夏保林 记者 王玉) 昨日记者从庐江县公路部门获悉,今日上午庐江兆河大桥维修结束,桥面主车道正式放行车辆。庐江县公路分局副局长汪兴国告诉记者,尽

管目前大桥桥面主车道全面放行车辆了,但大桥两端与道路搭接部位仍在施工中,预计工程月底才能结束。因此,提醒过往司机,车辆通过大桥,请减速慢行,注意交通安全。

### 劫匪身体不适意外落网

星报讯(查甜甜 记者 张敏) 昨日12时40分许,在省城葛大店明康家园附近,一名中年女子步行中,突遭一陌生男子持钢筋抵喉,要求交出财物。受害人极力反抗,男子抢劫未遂逃之夭夭。

“上身没穿衣服,下身穿了花裤衩。”警方根据报警女子所提供的嫌疑人面貌特征,在附近搜寻一圈但未果。下午14时许,淝河派出

所接到市民求助电话,称在16路公交车底站有一名穿着邋遢的小伙,对方称身体不适,需要救助。

民警赶到时,发现需要救助的小伙眼神迷离,神情慌张。民警料想不对劲,从小伙口袋里搜出一把匕首。小伙如实承认,约两个小时,曾在葛大店抢劫了一名中年妇女。警方初步判断,小伙很可能就是涉嫌抢劫的嫌疑人。

### 年轻小伙三楼坠下身亡

星报讯(查甜甜 记者 张敏) 昨日7时30分许,省城黄山路外运大厦南侧三楼,一名年轻男子从窗口坠下,重重摔地,随后,伤者被紧急送往安医附院抢救,但终因伤势严重不治身亡。

据最先赶到大厦保洁称,男子尚有微弱意识,并说出了家人联系号码,“之后声音很小,还说自己有抑郁症……”不过,现场并没有人知道男子的身份。目前警方已经介入调查。



暑假期间,省城图书城、图书馆俨然成为读者的“天堂”,学生的第二课堂。书架前坐满了孩子,个个手捧图书看得津津有味,不仅学到了知识,还享受到空调带来的清凉。 记者 倪路/图

## “新长江路桥”预计明年5月建成

### 宽度达51米约是老桥的2.5倍

星报讯(记者 徐涛) 昨日记者在合肥长江路桥重建现场看到,目前已经进入对主拱圈的破除阶段,预计近日将全面完成破除工作,而新桥预计将于明年5月底建成,届时桥的宽度将达51米,是老桥的2.5倍。

“东南角的主拱圈已经被移除了一块。按照此前工作人员的介绍,切割的顺序将充分考虑拱桥受力的平衡,以免切割过程中,发生因受力不均而造成事故。”根据现场施工人员的介绍,记者从高点俯视发现,几天前还裸露在外

的主拱圈已经被几台大型机器分区进行分块切割。

“目前施工现场主要是从事切割工作,暂时还没有进行外运。”施工人员告诉记者,整个主拱将被切成40块,将通过吊车把一块块的桥梁主拱运出施工场地。其中,吊车分为履带吊车和汽车吊车,最大的吨位为300吨。

据悉,目前所有桥面系的拆除工作已经结束,经过一些准备工作之后,本月7日已经开始正式对主拱进行拆除,这也是整个

拆除工作的最难点,主拱圈的拆除将基本依靠大型机械进行切割拆除。对于拆除的过程,工作人员表示,按照工程的计划,在8月上旬应当可以完成全部拆除,随后桥梁的新建工作将随即展开,预计到明年5月底前,在长江路桥原址附近将重现一座“新长江路桥”,与203米宽的老长江路桥相比,新长江路桥宽度51米,约是老桥的2.5倍。

## 国际知名酒店品牌喜来登亮相合肥

7月8日,合肥新站利港喜来登酒店举行了隆重的开业盛典。开业当天,嘉宾满座,热闹非凡。安徽利港投资集团董事长、合肥新站利港喜来登总经理与省、市、区等各级领导以及现场来宾一同见证了这一辉煌时刻。

据了解,合肥新站利港喜来登酒店是该品牌在合肥的第一家酒店。酒店紧邻生态公园,交通便利,风景宜人。酒店极具美感的装潢、豪华的设施,与温暖亲切的服务风格相得益彰。408

间客房及套房均配有高速网络接入、液晶纯平电视及现代卫浴用品;更有业界领先的甜梦之床为客人提供宾至如归的舒适体验。酒店还拥有3000平米灵活多变的会议与多功能空间,为举办各种规模的宴席、会议等提供了绝佳场所。

据悉,合肥新站利港喜来登酒店是新站区划调整后首家五星级酒店,酒店开业,不仅是企业发展的新起点,也是新站区实现跨越赶超的又一助推剂。

华东地区权威医学美肤中心 国内最高级别(三级)专业整形外科医院

**医学祛斑® 彻底治愈**

韩美整形国际医学美肤中心

独创医学美肤新理念, 彻底根治各种皮肤问题

- 黄褐斑
- 雀斑
- 鲜红斑痣
- 日晒斑
- 妊娠斑
- 老年斑

青春痘·皮肤暗黄·红血丝·光老化·太田痣  
汗管瘤·褐青色痣·咖啡斑·扁平疣·疤痕

眼一闭一睁, 斑没了……

特惠: 三联法祛痘3800元包干净

Hanmi 安徽韩美整形外科医院 0551+2298888  
Anhui han mei plastic surgery hospitals 地址: 合肥濉溪路16号(北一环省民政厅对面双岗街道)